



奥朗德

萨科齐

谁能笑到最后?

法国大选首轮结束，奥朗德和萨科齐胜出

1 奥萨两人差距不大

依据法国内政部4月23日公布的第一轮投票正式计票结果，奥朗德和萨科齐分别获得28.63%和27.18%的有效选票支持，两人未能获得半数以上支持，进入第二轮投票。

两人位居10名候选人头两位的投票结果不出媒体和分析机构先前预期，但两人的支持率悬殊略小于先前的民调。

投票结果也有意外。极右翼政党“国民阵线”主席玛丽娜·勒庞获得多达17.9%的支持，高于她的父亲让-玛丽·勒庞在2002年总统选举时的支持率。

极左翼候选人让-吕克·梅朗雄和中间派候选人弗朗索瓦·贝鲁分别获11.1%和9.13%的有效选票，其他候选人得票率均不超过3%。

这次选举登记选民约4604万人，投票率79.47%，略低于2007年总统选举第一轮投票率。

法国宪法规定，法国总统由普选产生，采用“多数两轮投票制”。第一轮投票中如无人获得过半数选票，得票居前的两名候选人将进入第二轮角逐。

2 萨科齐挑战奥朗德

作为法国总统，萨科齐已领导这个全球第五大经济体5年时间。尽管在选举中稍落后于奥朗德，但他却成为法国现有选举制度施行54年来首名在谋求连任时首轮落后于其他候选人的总统。

在首轮投票结果初见端倪时，萨科齐

发表讲话，号称要在两周组织3次电视辩论，挑战奥朗德。按照法国选举传统，第二轮投票前两名候选人一般只搞一次电视辩论。同时，萨科齐猛批勒庞的诸多极右政策。

而另一边，奥朗德则摆出已经获胜

的姿态。面对欢呼的支持者，奥朗德说，他是领导法国乃至欧洲面对挑战的最好人选。

“我知道，国界外的人正看着我，因为我的最终任务，是带领欧洲重返增长和就业的道路。”奥朗德说。

3 第二轮变数比较多

两家民调机构IPSOS和Ifop在22日投票过程中做出口民调，就第二轮投票结果作先期预测。结果显示，奥朗德将以54%的支持率击败支持率为46%的萨科齐。

IPSOS在出口民调中发现，勒庞支持者中的六成会在第二轮投票中把选票投给萨科齐，与Ifop48%的数字出入较大。但两家机构都发现，极右翼阵营选票中支

持奥朗德的人较少，大约只有两成。

一些分析机构谨慎指出，勒庞和其他候选人的不少支持者主意未定，第二轮投票结果变数较多。

“萨科齐将在游说中间派还是游说右翼派别问题上处于两难境地。”法国智库CAP政治分析师史蒂芬·罗兹说，“他将不得不争取右翼阵营，但那样他就会失去中

间派的支持。”

一定程度上，在首轮投票中处于第三、第四位两名候选人的立场将在今后两个星期内左右选举的最终结果。

获得意外收获的勒庞认为她是选举的最大赢家。“首轮投票是右翼爱国者大型集会的开始。”勒庞在其竞选总部面对支持者说，“从今往后，一切都会发生变化。”

一条街，只能做一条街的生意

通和农贸，做整个豫西的大生意

【河南省农副产品战略储备工程】 【洛阳市十二五规划重点工程】 【洛阳市政府重点工程】 【洛阳市菜篮子重点工程】 【洛阳市招商引资重点工程】

立足洛阳，同步全国，辐射豫西！ 18年成功运作经验，广州江南市场专业运营团队进驻管理，确保永续经营！
3万吨级高低温冷库，10万平方米仓储，洛阳唯一超级农贸大市场！

大产业 豫西最大航母级农贸产业园，占地面积近600亩，40万平方米建筑体系，3万吨级冷库，10万平方米仓储；一级批发，同步全国，立足洛阳，辐射豫西！

零风险 3年返租、4年续租、5年可回购，70%商业开发商自持，仅30%对外出售，投资0风险，收益看得见！

双引擎 3万抵4万，日增值计划双重尊享！早一天申请成为VIP客户，每天多赚300元，迟到一天，损失300元！

共创业 创富1+1，大家一起发！4月5日起，老客户带新客户成交，双方各赠送1000元现金！

蔬菜 水果 水产 冻品 粮油 调味 副食 烟酒

招商全国启动!

120平方米产权旺铺VIP客户申请火爆进行中

通和·农贸产业园
蔬菜 | 水果 | 水产 | 冻品 | 粮油 | 调味 | 副食 | 烟酒

租售热线 6351 7999

接待中心：九都东路与启明南路交会处(东风本田4S店正对面)
项目地址：东花坛唐寺门 开发运营商：洛阳通和 全国总代理：智邦